
Zapsala Ing. Helena Turková 

Zápis ze shromáždění starostů Mikroregionu Novoměstsko, s. o. 

konané dne 9. 6. 2026 v Novém Městě na Moravě 

 

Přítomni: zástupci obcí Bobrůvka, Borovnice, Daňkovice, Dlouhé, Kadov, Kuklík, Nová Ves 

u NMNM, Nové Město na Moravě, Nový Jimramov, Račice, Sněžné, Spělkov, Tři 

Studně, Věcov, Vlachovice, Zubří      (16) 

Omluveni: Bobrová Bohdalec, Fryšava pod Žákovou horou, Javorek, Jimramov, Krásné, 

Křídla, Mirošov, Podolí, Radešínská Svratka, Radňovice, Řečice, Radešín,  (13) 

Zaměstnanci DSO: Irena Hubáčková, Ing. Helena Turková 

 

Zahájení 

Shromáždění starostů zahájil předseda svazku pan Miloš Brabec a seznámil přítomné s body 

programu 

 

Navržený program jednání: 

1) Prezence účastníků 

2) Informace MěÚ NMNM – Volby - Mgr. Jaroslava Homolková  

3) Sociální služby 

4) MAS Zubří země, o.p.s. 

5) Činnost Mikroregionu Novoměstsko, s. o.    

6) Zpráva auditora o výsledku přezkoumání hospodaření Mikroregionu Novoměstsko, s. 

o. za rok 2025, smlouva o provedení auditu za rok 2026 

7) Závěrečný účet za rok 2025 

8) Účetní závěrka za rok 2025 

9) Zpráva z provedení inventarizace majetku za rok 2025 a kontrolní zpráva kontrolní 

komise ze dne 22. 5. 2026 

10) Ostatní 

 

I. 

Úvod 

Předseda společenství pan Miloš Brabec přivítal účastníky na shromáždění starostů 

Mikroregionu Novoměstsko, s. o. Na setkání bylo přítomno celkem 16 z celkového počtu 29 

členů. Poté byli seznámeni s programem setkání.  

Zapisovatelem byla pověřena Ing. Helena Turková a za ověřovatele zápisu byli navrženi 

Pavlína Tulisová (obec Dlouhé) a Stanislav Marek (NMNM) 

Hlasování – pro 16, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 
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II. 

Informace MěÚ NMNM  

V rámci MěÚ NMNM byla přítomna paní Mgr. Homolková, která informovala zastupitele obcí 

o průběhu především komunálních voleb konajících se v termínu 9. a 10. 10. 2026. včetně 

sestavování a podávání kandidátních listin. Kandidátní listiny bude nutné podat nejpozději k 4. 

srpnu do 16 hodin, elektronické podávání pro tyto volby zatím nebude spuštěno. Podat 

kandidátku musí za jednotlivce pouze osobně kandidující osoba nebo v případě soupisky více 

osob pověřenec. Paní Homolková obcím zároveň rozešle bližší informace a podklady k volbám. 

Informace budou zveřejněny také na webových stránkách Mikroregionu Novoměstsko, s. o.. 

Zároveň paní Mgr. Homolková informovala, že ve dnech 6.-12.7. a 20.-27.7.2026 nebude 

k dispozici. 

Shromáždění starostů bere na vědomí. 

 

I nadále jsou funkcionáři obcí povinni do 30. 6. 2026 podat průběžné oznámení o majetku podle 

zákona o střet zájmů. 

Shromáždění starostů bere na vědomí. 

 

III. 

Sociální služby 

Shromáždění starostů se zúčastnili pan Ing. Bína a paní Bc. Volavková, zástupci Krajského 

úřadu Kraje Vysočina. Záměrem bylo projednání aktuálního postupu ve věci participativního 

financování sociálních služeb v ORP Nové Město na Moravě. Ze strany KÚ  Na základě 

předaných informací se bude odvíjet další spolupráce. 

Do balíčku jsou zahrnuty služby od všech organizací kromě Centra Zdislava. Návrhem je 

zafinancování balíčku všemi obcemi ve výši 200,- Kč a ze strany města NMNM ve výši 20% 

z částky pro obce (40,- Kč) na 1 občana. Z balíčku nebude financován provoz Centra Zdislava 

a Novoměstské sociální služby – dům s pečovatelskou službou. Do balíčku nejsou zahrnut 

zdravotní úkony, např. injekce, odběry apod., tyto služby jsou financovány ze zdravotního 

pojištění. 

Fungování finančního balíčku bylo prezentováno na příkladu SO Velko-Meziříčsko, kde má 

správu na starosti vedoucí soc. služeb městského úřadu a jednou za rok proběhne vyúčtování 

(není nutné přibírat nového zaměstnance) včetně sepsání závěreční zprávy za celý rok, která je 

následně rozeslána obcím. Jako poradní orgán bude k dispozici krajská regionální agentura – 

poradna pro sociální služby s možností nabídky řešení různých situací i poskytnutí zdravotních 

pomůcek. 

Zástupci KÚ Kraje Vysočina dopošlou aktualizované tabulky a následně budou podklady pro 

tvorbu finančního balíčku a související informace obcím rozeslány společně se zápisem.  

Se zápisem jsou rozeslány dokumenty ke vzniku a fungování finančního balíčku dle vzoru, 

který funguje v oblasti Velko-Meziříčska. 
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Shromáždění starostů bere na vědomí a způsob financování sociálních služeb postupuje 

k projednání zastupitelstvům jednotlivých obcí. 

 

IV. 

MAS Zubří země, o.p.s. 

Shromáždění starostů se zúčastnila Ing. Lada Jindrová z MAS Zubří země, o.p.s.. Obcím 

předala informace o plánovaných podzimních výzvách na dotace zaměřených především na 

SDH a podporu lesních cest: 

  

Bližší informace jsou uvedeny v prezentaci, která bude rozeslána společně se zápisem. 

Shromáždění starostů bere na vědomí. 

 

V. 

Činnost Mikroregionu Novoměstsko, s. o. 

Společenství obcí 

Mikroregion Novoměstsko byl dne 26. 1. 2026 oficiálně zapsán jako společenství obcí jako 

Mikroregion Novoměstsko, s. o. Právní forma zůstává i nadále dobrovolný svazek obcí, ale s 

novým statusem společenství obcí.  

Dne 23. 2. 2026 byla vyhlášena dotační výzva na provoz společenství obcí. S ohledem na velké 

množství nově vzniklých společenství byla původně avizovaná alokace na 1 společenství 

snížená z cca 1 mil. Kč na 0,5 mil. Kč. Dotace je poskytována ve výši 80% celkových 

uznatelných nákladů. Žádost ze strany Mikroregionu Novoměstsko, s. o. byla podána a dotace 

byla organizaci přiznána. Koncem května SO byla doručena informace o přiznání ve výši 

493.514,- Kč. Podmínkou je zpracování strategického dokumentu. 

Shromáždění starostů bere na vědomí. 

 

Zrušení ceníku služeb a schválení výpočtu účelových příspěvků 

S ohledem na transformaci DSO na SO předseda svazku navrhuje zrušit ceník služeb DSO. 

Nově navrhuje schválit výpočet účelových příspěvků pro obce. 

Návrh usnesení: Shromáždění starostů schvaluje zrušení ceníku služeb a schválení Výpočtu 

účelových příspěvků. 

Hlasování – pro 16, proti 0, zdržel se 0 
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Spisová služba 

Předseda mikroregionu informoval o aktuální legislativní úpravě (novela zákona č. 499/2004 

Sb.), která posouvá nejzazší termín pro zavedení atestovaného elektronického systému spisové 

služby na 1. leden 2027 (bude prověřené, zda termín stále platí). Z tohoto důvodu bude nutné 

zakoupit program spisové služby. V případě odložení platnosti vedení pouze elektronické 

spisové služby bude odložen i nákup programu. Kancelář pracuje v současné době v účetním 

programu Triada, spol. s r. o.. 

Shromáždění starostů bere na vědomí. 

 

Individuální žádost pro údržbu lyžařských turistických tratí 

Z důvodu zrušení dotace na podporu cestovního ruchu Mikroregion Novoměstsko, s. o. podal 

individuální žádost na Krajský úřad Kraje Vysočina na podporu lyžařských stop 

v mikroregionu. Tato žádost byla ze strany Krajského úřadu schválena a zaslána smlouva 

k podpisu. Podpisem byl dle stanov pověřen předseda svazku. Na účet Mikroregionu 

Novoměstsko, s. o. byl zaslán dar ve výši 76 670,- Kč. 

Shromáždění starostů bere na vědomí. 

 

Převod majetku na obce – 12. výzva MAS – cyklostezka, 69. výzva OPŽP – kontejnery  

V březnu tohoto roku byla ukončena doba udržitelnosti projektu „Společná stezka pro cyklisty 

a chodce Nové Město na Moravě – Nová Ves u Nového Města na Moravě“. Cyklostezku je nyní 

možné převést do vlastnictví obce Nová Ves u NMNM a města Nové Město na Moravě, a to 

podle podílu každé z obcí.  

Zároveň bude cca v září ukončena doba udržitelnosti k projektu „Rozšíření systému separace 

odpadu na Novoměstsku“, v němž byly pořízeny kontejnery a kompostéry. Na základě 

výpůjčních smluv budou následně kontejnery a kompostéry převedeny do majetku obcí.  

Shromáždění starostů bere na vědomí. 

 

Věcná břemena 

Obcím SO byl rozeslán Znalecký posudek ve věci ocenění náhrad za služebnosti inženýrských 

sítí v distribuční soustavě EG.D pro oblast Velké Meziříčsko a Žďársko. Předmětem posudku 

bylo stanovení optimální ceny pro ceníkové položky EG.D a.s.. K tomuto rozboru bude 

domluveno další projednání na MěÚ Velké Meziříčí. Ze strany obcí byla uvedena poznámka, 

že by bylo vhodné zohlednit polohu a rekreační význam jednotlivých obcí a měst. 

Shromáždění starostů bere na vědomí. 

 

Odpadové hospodářství AVE CZ – palivový příplatek 

V pondělí 8. 6. 2026 se zástupci Mikroregionu Novoměstsko, s. o., zúčastnili jednání 

společnosti AVE CZ společně s mikroregionu Žďársko, Doubravsko a městem Žďár nad 

Sázavou. Předmětem jednání bylo nastavení nového příplatku ze strany AVE CZ – palivového 

příplatku, který bude účtován obcím v případě zvyšování cen pohonných hmot. Společnost 

rozeslala obcím dne 28. 5. 2026 oznámení o jeho vzniku a povinnosti platby už od 1. 6. 2026. 

Toto jednání proběhlo jako reakce na rychlé a nečekané zavedení nové cenové položky do 

faktur za služby společnosti. Na jednání se povedlo dohodnout platnost tohoto poplatku od 1. 

7. 2026 a snížení procentní sazby o 1% v každé položce ceníku AVE CZ rozeslané obcím. Až 
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společnost zašle aktuální ceník, bude obcím rozeslán. Zároveň byla také sjednána účast našeho 

SO na jednáních ohledně cenotvorby AVE CZ do budoucích let. Společnost také avizovala 

výraznější navyšovaní cen k roku 2030. 

Shromáždění starostů bere na vědomí. 

 

Rozpočtová opatření   

RO 1 se k DPD na lyžařské trasy včetně nákladů na pohonné hmoty a k poskytnuté podpoře ze 

strany EG.D na sezónu 2026/2027. Obcím bylo RO řádně rozesláno datovou schránkou. 

Shromáždění starostů bere na vědomí. 

 

RO 2 se vztahuje k přiznané dotaci na chod SO ve výši 493.514,- na pol. 4116 

Návrh na usnesení: Shromáždění starostů Mikroregionu Novoměstsko schvaluje rozpočtové 

opatření č. 2/2026. 

Hlasování – pro 16, proti 0, zdržel se 0 – schváleno 

 

VI. 

Zpráva auditora o výsledku přezkoumání hospodaření Mikroregionu Novoměstsko, s. o. 

za rok 2025, smlouva o provedení auditu za rok 2026 

 

Audit Mikroregionu Novoměstsku, s. o. za rok 2025 byl proveden v průběhu měsíce dubna 

auditorskou společností A.C.A s.r.o. zastoupenou paní Ing. Alenou Michálkovou. Při 

přezkoumání nebyly zjištěny žádné nedostatky. Celé znění zprávy je uveřejněno na elektronické 

úřední desce webu Mikroregionu Novoměstsko, s. o. 

Shromáždění starostů bere na vědomí. 

  

Předseda svazku navrhuje podepsat smlouvu o provedení auditu za rok 2026 s auditorskou 

společností A.C.A s.r.o.  

Návrh usnesení: Shromáždění starostů schvaluje uzavření smlouvy o provedení auditu za r. 

2026 s auditorskou společností A.C.A. s. r. o.. 

Hlasování – pro 16,  proti 0, zdržel se 0   

 

VII. 

Závěrečný účet za rok 2025 

Závěrečný účet za rok 2025 byl sestaven k 31. 12. 2025 podle § 17 zákona č. 250/2000 Sb., o 

rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění platných předpisů.  

Návrh usnesení: Shromáždění starostů schvaluje závěrečný účet za r. 2025. 

Hlasování – pro 16,  proti 0, zdržel se 0   
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VIII. 

Účetní závěrka za rok 2025 

Účetní závěrka za rok 2025 byla sestavena v souladu s § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 

Sb. o obcích, ve znění pozdějších předpisů sestavenou k 31. 12. 2025.    

Návrh usnesení: Shromáždění starostů schvaluje účetní závěrku za r. 2025 

Hlasování – pro 16, proti 0, zdržel se 0 

 

IX. 

Zpráva z provedení inventarizace majetku za rok 2025 a  

kontrolní zpráva kontrolní komise ze dne 22. 5. 2026 

 

Inventura majetku DSO byla provedena k 31.12.2025. Zahájena byla dne 5.1.2026 a ukončena 

28.1.2026 vydáním zprávy inventarizační komise, jejíž součástí jsou i inventurní soupisy za rok 

2025. V rámci inventarizace nebyly zjištěny inventarizační rozdíly. 

V kanceláři Mikroregionu Novoměstsko se dne 22. 5. 2026 sešla kontrolní komise, která 

provedla kontrolu o dodržování stanov svazku a hospodaření svazku. O provedených kontrolách 

byla sepsána kontrolní zpráva. Kontrolní zpráva je v listinné podobě k nahlédnutí v kanceláři 

Mikroregionu Novoměstsko, s. o. Kontrolní komise postupovala dle stanov společenství obcí a 

neshledala žádné nedostatky. 

Návrh usnesení: Shromáždění starostů schvaluje Zpráva z provedení inventarizace majetku za 

rok 2025 a kontrolní zprávu  

Hlasování – pro 16,  proti 0, zdržel se 0 

 

X. 

Ostatní 

Předseda Mikroregionu Novoměstsko pan Miloš Brabec se poté rozloučil se všemi členy Rady. 

Rada Mikroregionu Novoměstsko byla ukončena v 18:45 hodin.   

 

 

 

Ověřovatelé zápisu   

       ………….…………………………   

        Pavlína Tulisová, Dis. 

             místostarostka obce Dlouhé 

 

 

 

………..……………………………   

                                  Stanislav Marek 

                   místostarosta NMNM 
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Předseda Mikroregionu Novoměstsko, s. o.  

 

     

  

 ………..……………………………   

                          Miloš Brabec 

            


